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Thank you for buying the Revolver Plus body massager! 

Please, read the manual carefully before use. Keep the manual for future apply if needed.

Our company keeps the right to modify design and add descriptions to our devices. Concerning color and supplies, changes can be made 
without prior notification.

The device is not intended to be used in medical purposes.

Please, pay special attention to «Precautions» section.
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DESCRIPTION AND PURPOSE
The massage gun Revolver Plus is a powerful percussion massager for the whole body.

With 5 intensity modes for tapping massage and 5 massage heads, you will easily work out all sets of muscles in your body to relieve 
tension, stress and pain as fast as possible. Massage modes and shapes of massage heads take into account individual features, sizes 
and functions of each set of muscles, so make sure to select individual settings when working out each part of your body.

The massager is ideal for athletes who need to relax their muscles after intense trainings.

Wireless. The built-in battery allows you to use the massager anytime even far away from electrical grids.

The massage gun, massage heads and charger are packed in a small suitcase for easy transportation.

Thanks to its simple, yet ergonomic, shape and stylish appearance, the device is very easy to use. Refresh yourself in a few minutes 
anywhere, anytime.

SAFETY PRECAUTIONS
• Before starting to use the massager, make sure that the power supply from the network meets the requirements of the massager, as 

specified in the section marked «Technical specifications».
• Do not use the massager during pregnancy, after injuries, burns, skin wounds and inflammations, in case of an infection, higher or 

lower body temperatures, and in a drunken state.
• Do not use the massager if you have a pacemaker.
• It is strictly prohibited: to use the massager on a wet body, to take the massager with wet hands, wet the massager enclosure or drop 

the device in water.
• It is forbidden to use the device in premises with high humidity (for example in a bathroom, at the sauna, at the swimming pool etc.)
• It is forbidden to use the massager near flammable materials and heat sources.
• It is forbidden to use the massager during sleep.
• Do not leave the device plugged-in if not in use. Switch the massager off from the power supply after use.
• It is forbidden to massage the head, breast, knees, elbow joints with this device – this can lead to injuries or harm health.
• Children may use the massager only under strict adult supervision.
• This massager is not intended to be used by people with intellectual, physical and sensory disabilities.
• It is forbidden to place the hand or any other object in the gap between the massager and the massager head – this may lead to 

injuries and damage the massager.
• The massage duration should not exceed 15 minutes. Stop using the massager if you feel any discomfort.
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• Do not pull on the electrical wire of the massager – this may lead to the massager getting damaged.
• It is prohibited to disassemble or repair the device on your own or make changes in its structure in case anything goes wrong – if this 

condition is not met, the supplier will disclaim any warranty with respect to the buyer.
• When cleaning, disconnect the massager from the mains. To clean the surface of the massager use a soft cloth lightly moistened with 

water. It is forbidden to use oil, solvents or aggressive detergents to clean the massager.
• Do not stand or sit on the device. If too much pressure is applied, the internal mechanism is slowed down. Also, too much pressure 

on the device may cause damage to the massager.
• This instrument not a medical device and is only used as a preventive measure.

SCOPE OF SUPPLY
1. Main device;
2. Flat head;
3. Bullet-type head;
4. Head with air shock absorber;
5. Ball-type head;
6. Flat head with heating function;
7. USB charging cable;
8. USB cable for the head with heating function;
9. User guide;

10. Warranty certificate.
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DESCRIPTION OF THE MASSAGER ACCESSORIES

Interchangeable
head

ON/OFF and intensity
switching button

USB charging 
port

FLAT 
Warms up 

and relaxes 
the muscles of 
the entire body.

BALL
Multifunctional head 

for medium-sized 
and large muscles.

BULLET
For treating 

trigger points
WITH AIR SHOCK 

ABSORBER 
For firm parts 

of the body.

FLAT HEAD 
WITH HEATING

For warming up of all 
parts of the body

Intensity indicators

Charge indicator

USB charging 
cable for the 
head with heating 

USB charging 
cable for the 
device
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CHARGING
1. Make sure to fully charge the device before the first use.
2. To start the charging, connect the device to a power source using the supplied USB cable. Complete charging of the fully discharged 

device takes 4 hours.
3. The charge indicator blinks while the device is charging. When the device is fully charged, the indicator lights up continuously.
4. The device is not usable when being charged.
5. The fully charged device can be continuously used for 4 to 5 hours.

CONTROLS AND FUNCTIONS
* The device is not usable when being charged.
1. The device must be fully charged before the first use.
2. Select the required massage head, insert it into the device.
3. Press and hold the ON / OFF button for 3 seconds to turn the device on or off.
4. To adjust the intensity level, press the ON / OFF button and select the desired mode from 1 to 5. The indicator lights show the 

selected mode.

! Avoid using high intensity levels on fifirm parts of the body.
MASSAGE ZONES

Back Neck, shoulders Arms

Hips Legs Feet
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HEAD WITH HEATING FUNCTION
• This head can be used both with a massager and separately. 
• It has 3 intensity levels.
• It is controlled by a button located on the head. Press and hold the 

ON/OFF button for 3 seconds to turn the head on or off.
Charging the head: 
• The head is charged separately using the intended USB cable 

(included in the supply scope). 
• Full charging takes 180 minutes.
• The head has an auto shut-off function after 15 minutes. 

POSSIBLE ISSUES AND TROUBLESHOOTING

Trouble Possible reason Troubleshooting

Impossible to turn the device on Low battery Charge the device

Out of order Call Service center

Bad work Low battery Charge the device

The device has stopped Automatic timer, 10 minutes There should be 10-15 minutes between 
massages. But, if you want to start 
massage again, press ON/OFF button.

STORAGE AND MAINTENANCE

Storage:
• Make sure the massager is turned off and unplugged.
• Store the device in a cool dry place. No direct sunlight is recommended.
Maintenance:
• Turn off and unplug the device before cleaning.
• Clean the device with soft dry or a bit wet cloth. If you used a wet cloth, make sure the device is dried naturally before using.
! Do not use gasoline and other hard detergents to clean the device.

ON/OFF 
and intensity 
switching button

Charge 
indicator 

USB charging
 port

Heating element
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DISPOSAL

It is not recommended to dispose of the device at the end of its service life with household waste. 
Disposal must be carried out through the appropriate waste collection points. If you have any questions, 
please contact the local municipal service responsible for waste disposal.  

Do not dispose with household waste

Packaging is also a subject to recycling. Paper, wood, polyethylene and plastic must be disposed 
of separately in accordance with the rules of collection, accounting and disposal of packaging. The 
packaging is disposed of in waste paper for further recycling.  

Paperboard, paper

SPECIFICATIONS

Article GESS-877
Voltage, V 220
Power, W 20
Rated frequency, Hz 30-55
Battery capacity, mAh 2000
Charger usb 5V, 2А
Auto timer, min 10
Beating times per minute 2000 - 2800
Number of intensity levels 5
Number of massage heads 5
Net/gross weight, g 500/980
Material ABS, EVA
Device size, cm 18 х 14,5 х 5,5 
Package size, cm 28,5 x 9,5 x 25,5
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Vielen Dank für den Kauf eines universellen kabellosen Massagege-rätes «Revolver Plus».

Bevor Sie das Massagegerät verwenden, lesen Sie bitte die Gebrauchsanweisung. Bewahren Sie die Anweisungen nach dem Lesen in 
gutem Zustand auf, um die mögliche Rückinformation bei Bedarf zu bekommen.

Achten Sie besonders auf den Abschnitt «Vorsichtsmaßnahmen».

Wir behalten uns das Recht auf die Konstruktionsänderungen und Ergänzungen zur Beschreibung unserer Produkte. Die Änderungen 
können ohne vorherige Ankündigung vorgenommen werden. Das betrifft die Farbe ist und den Zubehör.

Produkt ist nicht für medizinische Zwecke bestimmt sind.

INHALTSVERZEICHNIS
Beschreibung und bestimmung des geräts .................................9
Sicherheitsmaßnahmen ...............................................................9
Lieferumfang  .............................................................................10
Schema des geräts .....................................................................11
Aufladen ......................................................................................12
Steuerung und funktionen ..........................................................12

Heizkopf ......................................................................................13
Mögliche fehler und wege ihrer beseitigung..............................13
Wartung und pflege ....................................................................14
Entsorgung ..................................................................................14
Technische daten ........................................................................15
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BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG DES GERÄTS
Die Massagepistole «Revolver Plus» ist ein leistungsfähiges Gerät für Perkussionsmassage des ganzen Körpers.

5 Intensitätsmodi der klopfenden Massage und 5 verschiedene Aufsätze erlauben es, alle Muskelgruppen Ihres Körpers zu behandeln 
und maximal schnell Anspannung, Stress und Schmerzempfindungen aufzuheben. Formen der Aufsätze und Betriebsmodi sind 
ausgesucht, ausgehend von individuellen Besonderheiten, Abmessungen und Funktionen jeder von den Muskelgruppen, deshalb ist es 
für die Behandlung jedes Abschnitts erforderlich, individuelle Einstellungen auszusuchen.

Das Massagegerät eignet sich ideal für Sportler, da es den Sportlern ermöglicht, sich nach intensivem Training zu entspannen.

Drahtlos. Das integrierte Akku hilft dabei, das Gerät überall und jederzeit zu verwenden, ohne an eine Steckdose gebunden zu sein. Für 
die Bequemlichkeit der Tragbarkeit sind die Massagepistole, die Aufsätze und das Ladegerät in einem kompakten Koffer untergebracht. 

Das Gerät verfügt über eine simple, ergonomische Form und ein sehr stilvolles Aussehen und ist sehr einfach in der Anwendung. Laden 
Sie sich auf mit Energie in nur wenigen Minuten, überall und jederzeit.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
• vor der Verwendung des Massagegerät sicherstellen, dass Netzspannung den Anforderungen des Gerätes entspricht, die im 

Abschnitt «technische Daten» angegeben sind;
• das Gerät bei der Schwangerschaft, bei Traumata, Verbrennungen, Hautwunden und -entzündungen, bei Infektionskrankheiten, bei 

erhöhter oder erniedrigter Körpertemperatur sowie im alkoholisierten Zustand nicht anwenden;
• das Gerät nicht anwenden, falls Sie einen Schrittmacher haben;
• streng verboten ist das Gerät am feuchten Körper anzuwenden, mit nassen Händen zu nehmen, das Gerät einzufeuchten oder ins 

Wasser einzutauchen;
• verboten ist Anwenden des Gerätes in Räumen mit erhöhter Luftfeuchtigkeit (Bsp. im Bad, in der Sauna, im Schwimmbad usw.);
• erboten ist Anwenden des Massagegerätes in der Nähe von entflammbaren Materialien sowie Wärmequellen;
• verboten ist Anwenden des Massagegerätes beim Schlafen 
• lassen Sie das Gerät nicht an der Stromquelle angeschlossen, wenn Sie es nicht benutzen. Trennen Sie das Massagegerät von der 

Stromquelle sofort nach der Verwendung;
• das Massieren des Kopfes, der Brust, von Knien und Ellenbogengelenken ist verboten – das kann zu Verletzungen führen oder die 

Gesundheit schädigen;
• Anwenden des Massagegerätes von Kindern ist erlaubt nur unter der Aufsicht einer verantwortlichen Person;
• dieses Gerät ist nicht geeignet für die Anwendung durch Leuten mit geistlichen, körperlichen sowie sensorische Behinderungen;
• es ist verboten, die Hände oder Fremdkörper in die Fuge zwischen dem Gerät und Massierkopf - das kann zu Verletzungen sowie 

zum Schaden des Massagegerätes führen;
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• Massagedauer soll nicht 15 Minuten überschreiten. Wenn Sie Unwohlsein verspüren, sollen Sie sofort die Anwendung des Gerätes 
unterbrechen.

• am Netzkabel des Gerätes nicht ziehen – das kann zum Schaden des Massagegerätes führen;
• bei einer Fehlfunktion des Gerätes ist es verboten, das Gerät auseinanderzubauen, selbständig zu reparieren oder seinen Bau zu 

verändern. Falls diese Bedingung nicht erfüllt ist, übernimmt der Lieferant keinerlei Gewährleistungen in Bezug auf den Käufer;
• vor der Reinigung das Massagegerät vom Stromnetz trennen. Um die Oberfläche des Gerätes zu reinigen, benutzen Sie ein weiches 

ein bisschen feuchtes Tuch. Verwendung von Öl, Lösungsmitteln sowie aggressiven Reinigungsmitteln für die
• Reinigung des Massagegerätes ist verboten;
• Stellen Sie oder setzten Sie sich nicht auf das Gerät. Beim starken Druck wird das Funktionieren von inneren Mechanismen 

verlangsamt. Der starke Druck auf das Gerät kann auch zum Schaden des Massagegerätes führen;
• das ist kein medizinisches Gerät und soll nur für die Vorbeugung benutzt werden.

LIEFERUMFANG 
1. Gerät
2. Flacher Aufsatz
3. Kugel-Aufsatz
4. Aufsatz mit Luftbefederung
5. Runder Aufsatz
6. Flacher Aufsatz mit Wärmefunktion
7. USB-Kabel zum Aufladen
8. USB-Kabel zum Aufladen des Aufsatzes mit Wärmefunktion
9. Anleitung zur Anwendung

10. Gewährleistungszettel
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SCHEMA DES GERÄTS

Сменная 
насадка

EIN/AUS Taste 
und Umschaltung 
des Intensitätsgrades

USB-Anschluss 
für das Ladegerät

FLACHER AUFSATZ 
Zum Aufwärmen 
und Entspannen 

der Muskeln 
des ganzen Körpers

RUNDER AUFSATZ
Geeignet für 
mittlere und 

große Muskeln

KUGEL-AUFSATZ
Zum Bearbeiten 

der Triggerpunkte

AUFSATZ MIT 
LUFTBEFEDERUNG 
Für feste Körperteile

FLACHER AUFSATZ 
MIT WÄRMEFUNKTION 

Für die Erwärmung 
von allen Körperteilen

Anzeige 
des Intensitätsgrades

Ladeanzeige

USB-Kabel 
des Aufsatzes 
mit Wärmefunktion

USB-Kabel 
zum Aufladen
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AUFLADEN
1. Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.
2. Für Aufladen des Geräts, schließen Sie es mit dem gelieferten USB-Kabel an eine Stromquelle an. Wenn das Gerät komplett 

entladen ist, beträgt die Zeit für das vollständige Aufladen 4 Stunden.
3. Während des Ladevorgangs blinkt die Ladeanzeige. Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, bleibt die Anzeige an.
4. Während des Ladevorgangs kann das Gerät nicht betrieben werden.
5. Die Akkuladung reicht für 4-5 Stunden Dauerbetrieb.

STEUERUNG UND FUNKTIONEN
*Das Gerät funktioniert während des Ladevorgangs nicht.
6. Das Gerät muss vor dem ersten Gebrauch vollständig aufgeladen sein.
7. Wählen Sie den gewünschten Anhang aus und setzen Sie ihn in das Gerät ein.
8. Um das Gerät ein- oder auszuschalten, halten Sie die EIN / AUS-Taste 3 Sekunden lang gedrückt.
9. Um den Intensitätspegel zu ändern, drücken Sie die EIN / AUS-Taste und wählen Sie den gewünschten Modus von 1 bis 5. Die 

Anzeigelampen zeigen den ausgewählten Modus an.

! Es wird nicht empfohlen, hohe Intensität an festen Körperregionen anzulegen.
MASSAGEBEREICH

Rücken Hals, Schultern Arme

Hüften Beine Fuß
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HEIZKOPF
• Dieser Aufsatz kann sowohl zusammen mit einem Massagegerät 

als auch unabhängig verwendet werden. 
• Er hat 3 Heizstufen.
• Der Aufsatz wird mit einer einzigen Taste gesteuert, die sich darauf 

befindet. Um den Aufsatz ein- oder auszuschalten, halten Sie die 
EIN/AUS-Taste für 3 Sekunden gedrückt. 

Aufladen des Aufsatzes: 
• Der Aufsatz wird separat mit dem im Lieferumfang enthaltenen 

USB-Kabel aufgeladen. 
• Die Zeit für das vollständige Aufladen beträgt 180 Minuten.
• Automatische Abschaltung des Aufsatzes nach 15 Minuten. 

MÖGLICHE FEHLER UND WEGE IHRER BESEITIGUNG

Störung Möglicher Grund Störungsbeseitigung

Das Gerät wird nicht eingeschaltet. Das Gerät ist entladet. Laden Sie das Gerät auf.

Das Gerät ist funktionsunfähig. Kontaktieren Sie den Kundendienst.

Das Gerät funktioniert schwach. Das Gerät ist entladet. Laden Sie das Gerät auf.

Das Gerät ist abgelaufen. Die 10-Minutenmassagesitzung ist aus. 
Das Gerät ist automatisch ausgeschaltet. 

Der Zeitabstand zwischen den 
Massagesitzungen
Ist 10-15 Minuten. Wenn Sie die Massage 
fortsetzen möchten, drücken Sie die Taste 
EIN/ AUS erneut.

EIN/AUS Taste 
und Umschaltung 
des Intensitätsgrades

Ladeanzeige

USB-Anschluss 

Heizelement
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WARTUNG UND PFLEGE

Lagerung:
• Vergewissern Sie sich, dass der Masseur ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist.
• Lagen Sie das Gerät ein einem trockenen, kühlen Ort. Vermeiden Sie direkte Sonnenstrahlen.
Behandlung:
• Vor der Reinigung schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es vom Netz.
• Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen weichen Tuch. Es ist möglich, es mit einem leicht befeuchten Tuch zu reinigen. Nach der 

nassen Reinigung lassen Sie den Masseur normalerweise trocknen.

ENTSORGUNG

Es wird nicht empfohlen, das Gerät am Ende seiner Lebensdauer über den Hausmüll zu entsorgen. 
Die Entsorgung muss über die entsprechenden Sammelstellen erfolgen. Bei Fragen wenden Sie 
sich bitte an die örtlich zuständige kommunale Entsorgungsstelle.  

Nicht im Hausmüll entsorgen

Auch Verpackungen unterliegen dem Recycling. Papier, Holz, Polyethylen und Kunststoff sind nach 
den Regeln der Sammlung, Abrechnung und Entsorgung von Verpackungen getrennt zu entsorgen. 
Die Verpackung wird zur weiteren Wiederverwertung im Altpapier entsorgt.  

Karton, Papier
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TECHNISCHE DATEN

Artikel GESS-877

Spannung, v 220

Macht, W 20

Nennfrequenz, Hz 30-55

Batteriekapazität, mAh 2000

Ladegerät usb 5V, 2А

Autotimer, min 10

Anzahl der Schläge pro Minute 2000 - 2800

Anzahl der Intensitätsstufen 5

Anzahl der Düsen 5

Netto-/Bruttogewicht, g 500/980

Material ABS+Gummi

Instrumentengröße, cm 18 х 14,5 х 5,5 

Paketgröße, cm 28,5 x 9,5 x 25,5
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Благодарим Вас за покупку массажера для тела «Revolver Plus».

Перед началом использования массажера, пожалуйста, прочтите инструкцию по применению. После прочтения сохраняйте ин-
струкцию в хорошем состоянии для возможного обращения к ней в случае необходимости.

Особое внимание обратите на раздел «Меры предосторожности».

Мы оставляем за собой право на модификацию дизайна и дополнения к описанию наших изделий. Изменения могут производиться 
без предварительного уведомления, это касается цвета и комплектующих изделия.

Прибор не предназначен для применения в медицинских целях.

СОДЕРЖАНИЕ
Описание и назначение прибора .............................................17
Меры предосторожности...........................................................17
Комплектация ............................................................................18
Схема ..........................................................................................19
Зарядка.......................................................................................20
Управление и функции ..............................................................20

Насадка с прогревом .................................................................21
Возможные неполадки и способы их устранения ...................21
Обслуживание и уход ................................................................22
Утилизация .................................................................................22
Технические характеристики ....................................................23
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ОПИСАНИЕ И НАЗНАЧЕНИЕ ПРИБОРА
Массажный пистолет «Revolver Plus» - это мощный перкуссионный массажер для всего тела.

5 режимов интенсивности постукивающего массажа и 5 различных насадок позволяют проработать все группы мышц вашего тела 
и максимально быстро снять напряжение, стресс и болевые ощущения. Формы насадок и режимы работы подобраны исходя из 
индивидуальных особенностей, размеров и функций каждой из групп мышц, поэтому для проработки каждого участка необходимо 
подбирать индивидуальные настройки.

Массажер идеально подходит для спортсменов, так как позволяет мышцам расслабиться после интенсивных тренировок.

Беспроводной. Встроенный аккумулятор позволяет использовать его в любом месте в любое время, не привязываясь к розетке.

Для удобства переноски массажный пистолет, насадки и зарядное устройство находятся в компактном чемоданчике. 

Прибор имеет простую эргономичную форму и стильный внешний вид, очень прост в использовании. Заряжайтесь энергией за 
несколько минут в любом месте и в любое время.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
• Перед началом использования массажера убедитесь, что напряжение питания сети соответствует потребностям массажера, 

заявленным в разделе «Технические характеристики».
• Не используйте массажер в случае беременности, при травмах, ожогах, наличии на коже ран и воспалений, в случае инфек-

ционных заболеваний, при наличии повышенной или пониженной температуры тела, а также в состоянии алкогольного опья-
нения.

• Не используйте массажер при наличии кардиостимулятора.
• Строго запрещено: использовать массажер на влажном теле, брать массажер влажными руками, мочить корпус массажера или 

опускать прибор в воду.
• Запрещено использовать в помещениях с повышенной влажностью (например, в ванной комнате, сауне, бассейне и т.д.)
• Запрещено использовать массажер вблизи горючих материалов и источников нагрева.
• Запрещено использовать массажер во время сна.
• Не оставляйте прибор подключенным к электричеству, если вы не используете его. Отключите массажер от источника питания 

сразу же по окончании его использования.
• Запрещено массировать при помощи данного прибора голову, грудь, колени, локтевые суставы – это может привести к травме 

или нанести вред здоровью.
• Использование массажера детьми возможно только под контролем ответственных лиц.
• Данный массажер не предназначен для использования людьми с ограниченными умственными, физическими и сенсорными 

D
eu

ts
ch

Ру
сс
ки

й
En

gl
is

h

17REVOLVER PLUS



возможностями.
• Запрещено класть руки или посторонние предметы в зазор между массажером и массажной головкой – это может привести к 

травме и поломке массажера.
• Сеанс массажа не должен превышать 15 минут. При возникновении неприятных ощущений следует немедленно прекратить 

использование массажера.
• Не тяните за электрический шнур массажера – это может привести к поломке массажера.
• В случае неполадок запрещено разбирать, ремонтировать устройство самостоятельно или вносить изменения в его конструк-

цию – если данное условие не будет выполнено, поставщик снимает с себя гарантийные обязательства по отношению к поку-
пателю.

• Во время чистки отсоедините массажер от электросети. Для очистки поверхности массажера используйте мягкую салфетку, 
слегка смоченную водой. Запрещено использовать масло, растворители или агрессивные моющие вещества для очистки мас-
сажера.

• Не вставайте и не садитесь на прибор. В случае слишком сильного давления замедляется работа внутренних механизмов. 
Также сильное давление на прибор может привести к поломке массажера.

• Прибор не является медицинским устройством и используется в профилактических целях.

КОМПЛЕКТАЦИЯ
1. Прибор;
2. Насадка плоская;
3. Насадка пуля;
4. Насадка с воздушной амортизацией;
5. Насадка шар;
6. Насадка плоская с прогревом;
7. usb-провод для зарядки прибора;
8. usb-провод для зарядки насадки с прогревом;
9. Инструкция по применению;

10. Гарантийный талон.
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СХЕМА

Сменная 
насадка

Кнопка вкл/выкл
и переключения
интенисвности

usb разъем 
для зарядки

ПЛОСКАЯ
Для разогрева

 и расслабления 
мышц всего тела.

ШАР
Универсальная 

насадка 
для средних
и крупных 

мышц.

ПУЛЯ
Для воздействия 

на тригерные 
точки

С ВОЗДУШНОЙ
АМОРТИЗАЦИЕЙ

Для твердых 
участков тела 

ПЛОСКАЯ 
С ПРОГРЕВОМ

Для прогрева всех
частей тела.

Индикаторы 
уровня 
интенсивности

Индикатор
зарядки

usb провод
для насадки 
с прогревом

usb провод
для прибора
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ЗАРЯДКА
1. Перед первым использованием полностью зарядите прибор.
2. Для зарядки подключите прибор к источнику питания с помощью usb провода, предназначенного для прибора. Время полной 

зарядки, если прибор полностью разряжен, составляет 4 часа.
3. Во время зарядки индикатор зарядки мигает, когда прибор полностью зарядился, индикатор горит беспрерывно.
4. Во время зарядки прибор не работает.
5. Заряда аккумулятора хватает на 4-5 часов беспрерывной работы.

УПРАВЛЕНИЕ И ФУНКЦИИ
* Во время зарядки прибор не работает.
1. Перед первым использованием прибор необходимо полностью зарядить.
2. Выберете нужную насадку, вставьте в прибор.
3. Чтобы включить или выключить прибор, нажмите и удерживайте кнопку ВКЛ/ВЫКЛ в течении 3 секунд.
4. Чтобы изменить уровень интенсивности нажимайте на кнопку ВКЛ/ВЫКЛ. Световые индикаторы показывают выбранный уро-

вень от 1 до 5.

! Не рекомендуется использовать большую интенсивность на твердых участках тела.
ОБЛАСТИ МАССАЖА

Спина Шея, плечи Руки

Бедра Ноги Стопы
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НАСАДКА С ПРОГРЕВОМ
• Данная насадка используется как с массажером так и самосто-

ятельно. 
• Имеет 3 уровня прогрева.
• Управляется с помощью одной кнопки, расположенной на самой 

насадке. Чтобы включить или выключить насадку, нажмите и 
удерживайте кнопку ВКЛ/ВЫКЛ на насадке в течении 3 секунд.

Зарядка насадки: 
• Насадка заряжается отдельно с помощью usb провода для на-

садки, который входит в комплект. 
• Время полной зарядки 180 минут. 
• Автоотключение насадки через 15 мин. 

ВОЗМОЖНЫЕ НЕПОЛАДКИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

Проблема Возможная причина Устранение

Невозможно включить прибор Прибор разрядился Зарядите устройство

Прибор не исправен Обратитесь в сервисную службу

Слабая работа прибора Прибор разрядился Зарядите устройство

Прибор остановился Закончился 10 минутный сеанс массажа 
и прибор автоматически отключился.

Промежуток между сеансами массажа 
должен составлять 10-15 минут. Если 
вы хотите продолжить массаж, нажмите 
повторно кнопку ВКЛ/ВЫКЛ.

Кнопка вкл/выкл
и переключения
интенисвности

Индикатор
интенсивности
и заряда 

usb разъем 
для зарядки

Нагревательный
элемент
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ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД

Хранение:
• Убедитесь в том, что массажер выключен и отсоединен от сети.
• Храните прибор в сухом, прохладном месте.
• Избегайте попадания прямых солнечных лучей.
Уход:
• Перед началом чистки выключите прибор и отключите его от сети.
• Очищайте прибор при сухой мягкой тканью.
• Возможна чистка при помощи слегка влажной ткани. После влажной очистки массажеру необходимо высохнуть естественным 

путем.

УТИЛИЗАЦИЯ

Не рекомендуем выбрасывать прибор по завершении срока его службы вместе с бытовыми отходами. 
Утилизация должна производиться через соответствующие пункты сбора. В случае возникновения 
вопросов обращайтесь в местную коммунальную службу, ответственную за утилизацию отходов.  

Не утилизировать с бытовыми отходам

Утилизации так же подлежит упаковка. Утилизации должны подвергаться отдельно бумага, дерево, 
полиэтилен и пластмасса в соответствии с правилами сбора, учёта и утилизации упаковки. Упаковка 
утилизируется в макулатуру для переработки.

 
Картон, бумага
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Артикул GESS-877

Напряжение, В 220

Мощность, Вт 20

Номинальная частота, Гц 30-55

Емкость аккумулятора, мАч 2000

Зарядка usb 5В, 2А

Автотаймер, мин 10

Кол-во ударов в минуту 2000 - 2800

Кол-во уровней интенсивности 5

Кол-во насадок 5

Вес нетто/брутто, г 500/980

Материал ABS-пластик, ЕВА

Размер прибора, см 18 х 14,5 х 5,5 

Размер упаковки, см 28,5 x 9,5 x 25,5
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Article/Artikel/Артикул: GESS-877
German Trademark

Factory/Завод-изготовитель: GESS International Trading (Shanghai) Co., LTD
Address/Адрес:Room 601, building B, No.2163, Wanyuan road,
Minhang district, Shanghai, China 201103, Китай
Authorized organization by the manufacturer in Europe:
GESS MARKET OÜ
Reg.code: 12706981; VAT No.: EE101758947
Room No. 219, 2nd floor, Tulika 19 (A) 10613 Tallinn, Estonia | EU
Phone: +372 5199 0171, info@gess365.com
Организация, уполномоченная производителем в России: ООО «ПраймЛайн» 
193318, Санкт-Петербург, ул. Ворошилова, д. 2 Литера «Р», пом. 9-Н, оф. 23, 
Тел. +7 (812) 507-93-64    WhatsApp: +7 (911) 160 11 42

Manufacturing date on the packaging/Herstellungsdatum auf der Verpackungfinden/
Дату изготовления смотри на упаковке.
Guarantee period/ Garantiezeit/Гарантийный срок: 1 year/Jahr/год
Service life/Lebensdaue/Срок службы: 5 years/Jahre/лет.

Соответствует требованиям: ТР ТС 020/2011

Produkt ist nicht für medizinische Zwecke bestimmt sind.
Product is not intended for medical use.
Изделие не предназначено для применения в медицинских целях.
Made in PRC





Warranty Maintenance  (provided warranty provisions are complied with) includes warranty
repair of the items within the warranty  period or replacing them with equivalent good ones 
if repairing is impossible.

Die Nachverkaufsservice zieht nach sich bei der Einhaltung der Garantie-bedingungen eine
kostenlose Instand-setzung der Geräte während der Garantiezeit im Laufe oder  der  Ersatz
dieser gegen die gleiche Geräte, falls die Instandsetzung unmöglich ist. Die Verpflichtungen
für die Nachverkaufsservice übernimmt das Verkäuferunternehmen.

Гарантийное  обслуживание,  при  соблюдении  условий  гарантии,  подразумевает  под
собой  бесплатный  ремонт  изделий  в течение гарантийного срока, либо их замену  на
аналогичные   в   случае   невозможности    ремонта.   Обязательство   по  гарантийному 
ремонту  берет на себя организация-продавец.

gessmarket.com  I  gessmarket.ru


